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Egyesüket.
A Bácsbodrog vármegyei 

Mezögazdasagi Bizottság 1938. 
cvi január hó 12-én, szerdán 
délelőtt 9 órai kezdettel a vár
megyeházi kistanácstermében 
a Baja thj. város és a bajai 
járás mezőgazdasági bizottság
gal együttes ülést tart.

Tárgysorozat : 1. Elnöki meg
nyitó. 2. Időszerű gazdasági 
kérdések. Vetések állása. 3. 
Uj kamarai törvény ismerte
tése a jövő évi bizottsági vá
lasztásokkal együtt. 4. Erdő
sítés és fásitási előadás. 5. Ked
vezményes műtrágya forgalma
zás a több és jobb termelés 
érdekében. 6. Száj- és köröm
fájás behurcolásí elleni véde
kezésről. Előadó : dr. Nagy 
Nándor törvényhatósági ni. kir. 
főállatorvos. 7. Indítványok.

Dr. Ujpéteri Elemér 
beosztása.

Dr. Ujpétery Elemér minisz
teri s. fogalmazót Ulakity DGT. 
állomásfőnök fiát a Budapes
ten időző Schmidt Guidó ál
lamtitkárhoz osztották be állan
dó szolgálattételre. A bajai 
közönség örömmel értesül a 
kiváló képzettségű dr. Ujpétery 
uj beosztásáról.

A 18 éves magyar 
állampolgárok beje
lentési kötelezett

sége.
A Bejelentési kötelezettség szabá

lyozása tárgyában kiadott rendelet
ben foglalt rendelkezés szerint min
den magyar állampolgár életének 
19 ik évébe való belépését annak 
az évnek január 31 ig, amelyben a 
18 ik évét betölti, bejelenteni köte 
les.

A bejelentés az előirt minta sze
rinti és erre a célra szolgáló beje
lentőlapok kitöltése utján történik.

A bejelentőlapok a rendőrőrszo 
bókon díjmentesen vehetők át.

A bejelentőlapokon az. összes 

, adatokat pontosan és a valóságnak 
i megfelelően kell feltüntetni. A he
| jelentett adutok valódiságáért a be

jelentésié kötelezett, a megtörtén 
téérl a bejelentésre kötelezettel 
együtt a szállásadó (családfő) is fe-

A megye második felsőházi tagsági helyét a felsőház elnöke 

Sivó Ernő megyebizottsági tag, földbirtokos, 
felsőházi póttag behívásával töltötte be.

a felsőház elnökének intézkedése szombaton érkezett a megyeházára. — Póttag válasz
tásra sem kerül sor. — Másodízben kerül választás mellőzésével és a póttag behívásával 
betöltésre a felsőházi tagsági hely a megyében.

A közelgő felsőházi tagválaszlás, 
— mely hivatva lelt volna a megye 
üresedésben levő második felsőházi 
tagját megválasztani, — elmarad. 
Elmarad pedig azért, mert

a felsőház elnöke Sivó Ernő 
megyebizottsági tag. földbir
tokos felsőházi póttagot a 
szombati napon behívta a 
második főrendiházi tagsági 

rendes helyre.

Megismétlődött az az esel, mely

Sikerült békés kibontakozáshoz juttatni a Bajaszent
istváni Lecsapoló Társulatban régóta húzódó viszály

kodásokat és elégedetlenkedéseket.
Loógó Pál plébánost választották a társulat elnökévé.Egyhangúlag ismételten

Régóta húzódó egyenetlenségnek 
és elégedetlenségeknek vetett véget 
a Bajaszentistváni Lecsapoló Társu 
lat közgyűlése. Az intézményt a 
szentistváni földeken húzódó vad
vizek levezetésére még dr. Tantos 
Gyula kalocsai kanonok, az akkori 
szentistváni plébános létesítette, 
azonban a Lecsapoló Társulat kö
rül kezdettől fogva sok volt a baj. 
Az érdekelt gazdák közül sokan 
erősen kifogásolták a csatorna háló
zat útvonalát, illetve a társulati di
jak szerintük nem méltányos meg 
állapítását és a Bajaszentistváni Le
csapoló Társulat gyűlései ilyen kö 
rülmények közölt nem a legharmó 
nikusabb együttműködést tanúsítot
ták.

Időközben Loógó Pál plébános 
lett az intézmény elnöke, aki éppen 
a legválságosabb időben kei ült a 
Társulat ékre s egész jóindulatát 
és egyéni tekintélyét latba kellett

1 lelős.
A folyó év január 1—31 ike kö 

i /ölt az 1920-ik évben született mind 
két nembeli egyének (férfiak és nők 
egyaránt) kötelesek magukat külön 
bejelenteni, tekintet nélkül arra,

| a mostani főispán, dr. Latinovils 
János felsőházi tagsága esetében is 
történt, hogy választás mellőzésével 
a megválasztott póttag került a fel
sőház rendes tagjai sorába.

így most be lelt töltve mindkét 
felsőházi tagsági hely, viszont felső 
házi póttagja nincs a megyének. 
A póttagok választására is csak ak
kor fog sor kerülni, ha valamelyik 
felsőházi rendes tagsági hely bármi 
oknál fogva megürülne és felsőházi 
tagválaszlás válna szükségessé.

vetnie, hogy az elmérgesedett hely 
zetet valamiképpen megváltoztassa 
s egyúttal a felmerült panaszokat is 
orvosoltassa.

A vállalkozás nem volt könnyű 
és bár a tagok teljes bizalmukkal 
ruházták fel a vezetőséget és Loógó 
Pál plébánost ismételten a Lecsa
poló Társulat elnökévé választottak, 
legutóbb újabb viszály kodások kap 
lak lábra a Társulat belső életében 
s a felmerült véleménykülönbségek 
miatt az elnök és a választmány is 
lemondott.

A váratlan események kedvezőt 
lenül érték a Lecsapoló Társulatot, 
mely ily módon a leglehetetlenebb 
helyzetbe került. Szerencsére a ve
zetők higgadt magatartása követ 
kéziében a félreértéseket és ellen 
téteket kölcsönös felvilágosítások 
és megbeszélések segítségével sike
rült végleg tisztázni s egyúttal 
a belső békét is visszaállítani. 

hogy más bejelentőlapon, avagy 
szülőiknek, vagy hozzátartozóiknak 
bejelentőlapján már eddig is be 
voltak jelentve

Aki a bejelentést elmulasztja, ki
hágást követ el.

A felsőház elnökének intézkedése 
bizonyára feltűnést fog kelteni 
megyeszerle.

Sivó Ernő földbirtokos felesége 
Latinovils Lilla revén bácsmegyei 
birtokos is. Felsőházi póttaggá tör 
tént megválasztásával közéleti érde
meit és munkásságát méltányolta 
Bácsmegye törvényhatósága. Felső
házi rendes taggá történt behívásá
val most Bácsmegyét báró Voinifs 
Sándor v. b. t. t. mellett Sivó Ernő 
fogja képviselni az országgyűlés 
felsőházában.

A Lecsapoló Társulat közelmúlt
ban megtartott közgyűlése elégté
telt szolgáltatót a lemondott veze
tőknek. Egyhangú lelkesedéssel újra 
elnökké választották Loógó Pál plé
bánost, aki kijelentette, hogy a cél 
érdekében hajlandó tovább vezetni 
a társulat ügyeit.

Berzsenyi György budapesti kir. 
műszaki tanácsos miniszteri meg
bízott jelenlétében folytatták le a 
közgyűlést, mely Sámán Jakab alel- 
nők javaslatára Sámán Ferencet és 
Kelle Antalt számvizsgálókká, Gi- 
lián Mátyást egyhangúlag választ
mányi póttagé választotta.

Ugyancsak újból két évre meg 
választották Dikán János társulati 
igazgató gazdát, akinek évi tisztelet
diját 400 pengőben állapították meg.

— Húsz év Után kézbesítettek 
Rómában egy láboii levelezőlapot, 
melyet 1917 dec 17 én adtak fel.
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nagy választékban
a EIN H K © T B9t?aic5arnokban Baja

Halálos áldozata van 
a síkos úttestnek.
A tegnapelőtt síkos úttest 

áldozatai közé tartozott Szla- 
vikovics József 27 év.s bál
monostori gazda, aki Batmo- 
ncstoron olyan szerencsétlenül 
esett el, hogy koponyalapi tő
ré i szenvedett. A mentők be
szállították a bajai közkórház
ba, ahol elszenvedett sérülé
seibe a tegnapi napon meg
halt.

Tatarozást 
adákedzezményet*.
A bajai építőipari szakosztály 

felhívja Baja város háztulajdono
sainak a figyelmét, hogy a most és 
előreláthatólag még ez év végéig 
érvényben levő rendeletnek a házak 
átalakítására és tatarozására szol
gáló kedvezményeit házaiknak a 
kor követelményeinek szolgáló át
alakítással vegyék igénybe. A ren
delet értelmében ez év január 1 — 
dec. 31 ig teljesen befejezett átala
kítások és a légoltalmi célokat szol
gáló befektetések teljes egészükben 
adókedvezményben részesülnek.

Az adókedvezményre az alábbi 
átalakítások szolgálnak alapot :

1, a gáz, villany, vízvezetéknek 
vagy csatornáknak létesítése vagy 
újítása.

2, a lakásból hiányzó fürdőszoba, 
cselédszoba, vizöbliléses W C lé
tesítése.

3, az épületben személy vagy te
her felvonó létesítés.

4 központi fűtőberendezés létesítés.
5, a lakásnak üzlet vagy iroda

hellyé való átalakítása.
6, függőfolyosók megszüntetése.
7, talajnedvesség elleni, fal födém 

nedv elleni szigetelések, födémhő 
szigetelések.

8, az épület alapzatának vagy 
falainak erősítése.

9, a lépcsőház újítása vagy teljes 
rendbehozása.

10, az elavult födémeknek, 
födémrészeknek kicserélése.

11, fedélszéknek, vagy fcdélhéj- 
jazalnak ujjal való kicserélése.

12, elavult padlók, ailók és ab 
lakok kicserélése ujjal.

13, tt hatóságilag elrendelt Híz 
biztonságot szolgáló építkezések.

14, légoltalmi óvóhelyek lélesi 
iése. A legkisebb óvóhelynek, ami 
után adókedvezmény igényelhető, 
legel bb 10 személyt bef'g dó ké- 
ppsségiinvk /?<// lennie.

15, a legfelső födémek tűzbiztos

^áromszázötven ember dolgozik, 
a városnál a téli mségmunkák 

körül.
A hit télén beálló nagy hi

degek és a hótakaró teljesen 
megállították a téli időkre tár
taié! o!t mezőgazdasági mun
kák végzését. A város műsza
ki hivatalában ezeknek a kö- 
? íi:menyeknek következtében 
tömegével jelentkeznek az in- 
<; dini:át keresők.

A ■ ^munkákat illetőleg 
kérd- st intéztünk Horváth Béla 
müs/sk.i tanácsoshoz, aki a 
múltban is megértéssel kezelte 
a kérdést és nagyon szép ered 
meny igazolta ügybuzgóságát.

A mérnöki hivatal vezetője 
kijelentette, hogy e téren nin
csen semmi fennakadás. Az 
jnségmunkák teljes tempója tu- 

Júniusban kereskedői nagygyűlést 
rendeznek Baján.

A b-.j .i gazdasági érdekeltségek, 
az ipar, a kereskedelem és a mező 
ga?d -sáy nagyszabású kiiHilás íer 
vével f 'glalkoük. A három gazda
sági érdekeltség vezetősége azt tér-
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Bruszt József

annyaggal való borítása.
16, a mvrlcvő lelőszerkezet láng 

mentessé való tétele
17, a nem tűzbiztos fedélhéjazal 

tűzbiztosra való kicserélése.
A felsorolt átalakítási munkálatok- 

n :k ismertetésével az . pilőipari szak 
osrtály részletes felvilágosítást ad.

I

I lajdonképpen most kezdődött 
meg és ma már háromszázöt
ven ember végzi a téli inség- 
munkakat. A hóeítakaiitások 
és az úttesteken a forgalmi 
akadályok megszüntetése nagy 
számú ember munkába állítá
sát tette szükségessé. A leg
fontosabb munkaközTpontot e 
• élen az állami építkezéseknél 
szükséges f.’.ltöltési és előké
szítő földmunkák jelentik.

A munkahérviszonyok ellen 
panasz nincs Akkordmunkák
nál a napi munkabérek elérik 
a 2 pengőt, sőt a 2 60 pengőt 
is, mig az átlagnapszámbérek 
1'90 és 1 50 pengő között vál
takoznak.

■ vezi, hogy augusztus 20 án, a fel- 
szabadulás érfordulójának napján 

| hazafias, társadalmi, kulturális és 
sportünnepélyek keretében illesztik 
be a kiállítás*,  ami augusztus 20 án

Most vegyen rádiót ! 
Mert minden eddigi

rádiót 
felülmúlóik a legújabb 
EKA. árion, Philips. Stan
dard és TELEFUNKEN 

készülékek I
Kaphatók : 

nyílnék ugyan meg, de két hétig 
maradna nyitva s állna a nagykő*  
zönsé;i rend-Ikezésére. Erre a kiál
lításra falvonulni nemcsak a híjai, 
hanem a b'Csbodrogvármegyei kéz
műves kisipar, a gyáripar, malom
vállalatok, a hajai és várni' gyei ke- 
reslu dvh-iii, val <mi -.t a helybeli és 
megyei mező és szőlőgazdaság, azon
kívül a mezőgazdasági ip<r a ba- 
romfilenyészléssel és tejgazdasági 
eredményeit kel

A helyi kereskedelem vezetősé
gének az volt a terve, hogy n ki
állítás ker<-tób«*n  Baján rendeznék 
meg az országos kereskedelmi 
naggyülést, ami1. 1936 bán Nagy
kanizsán, 1937 ben pedig Szolno
kon r<nd<z' -k meg.

Ebben az ügyben Bajára érke
zeit Nádor Jenő, az OMKE köz- 
p«.:.í titkára s itt tárgyalást folyta
tott • baj.ii OMKE kerület vezetői
vel : Kiéin Emil elnökkel, Feny
vesi Elek vál r'-zlmányi taggal és 
Jász Jenő titkárral.

Nádor Jenő, az OMKE központi 
kiküldötte közölte a bajai kereske
delem vezetőivel, hogy az idén nem 

i lehet Baján megrendezni az orszá
gos kereskedői nagygyűlést, mert 
azt az Euch- risztikus Kongresszus 
székesfehérvári ünnepségeivel kap
csolatban Székesfehérvárott fogják 
megtartani, hanem arról lehet csak 
szó, hogy júniusban vagy júliusban 
Baján OMKE kerületi nagygyűlést 

! tartanak, amit el is határozlak.

Rendőrhatósági 
rendelet az éjjeli 

szállásadásról
A bajai rendőrhatóság területén 

éjjeli szállásadással, szállodai ipar
engedéllyel rendelkező egyéneken 
kívül csak az foglalkozhaIik, aki er
re a rendőrhatóságtól engedélyt 
nyert. Az engedélyt a rendőrható
ság súlyosabb természetű, vagy is 
ínételt mulasztás esetén, illetve sza
bálytalanság esetén, továbbá ren
dészeti és közbiztonsági okokból 
egyéb eselelilv n is bármikr r azon- 
na'i hatállyal visszavonhatja.

E rendeletbe ütköző kihágások 
felelt elsőfokou a m. kir. rendőr ség 
bajai kapitányságának a rendőri 
büntetőbíráskodással megbizoll tiszt-

Január 15-én 8 órai kezdettel tartja g Bajai Posta JL5ÍSZtek Egyesülete 
szinielöadással egybekötött zártkörű táncmulatsága a Központiban.
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viselő, másodfokon a tn. kir. rend
őrség vidéki főkapitánya, harmad 
fokon pedig a belügyminiszter bi- 
rá-kodik.

Ez a rendelet a kihirdetését kö 
v^tő 24 óra ebekével lép eleibe és 
1938. évi december hó 31 ig érvé 
nyes.

Áthelyezés. Ku'csár János 
káplánt gróf Z chy Gyula kalocsai 
érsek Bíjáról, Kalocsára helyezte 
ál. Ku’csár János a bajai híreiét 
fejlesztésében tevékeny munkásságot 
fejteit ki és távozásával híveinek 
szeretetét viszi működésének uj he
lyére.

— Adózók figyelmébe. A vá
rosi adóhivatal felhívja az adófize
tő közönséget, hogy az 1938 I év 
negyedre esedékes állami és közsé 
gi adóit az évnegyed közepéig, azaz 
1938. február 15 ig a városi adó
hivatalba illetve pénztárba délelőtt 
8—11 ig terjedő időben fizesse 
be mert ellenkező esetben a kése
delmi kamaton felül a megindí
tandó vérgehajtási eljárás költsége
inek megfizetésére is kötelezni fog 
juk.

— Gyomor- és bélbajoknál, a 
máj és az epeutak megbetege 
{léseinél, reggel felkeléskor egy 
pohár természetes ,,Ferenc József" 
keserüviz kortyonként elfogyasztva 
igazán remek hashajtó. Kérdezze 
meg orvosát.

— Újabb adományok az erdei 
üdülőiskola ágyalapitványaira. A 
m.i n o..H erdei üdülőiskola ágy- 
alapítványait ', a-, alábbi adományok 
érkeztek : B cs Bodrog vármegye 
házi.:! iá-i . 1 pja 100 pengő.

— A Felsővárosi Olvasókör 
közgyűlése. A Felsővárosi Római 
Katolikus Olvasókör január 23 ári 
délután 3 órai kezdelettel tartja évi 
rendes közgyűlését a szokásos 
tárgysorozattal. A közgyűlés Teész 
Imre plébános körelnök vezetésével 
az Olvasókör Flórián utcai helyi
ségében lesz.

— A legszebb ajándék a fény
kép! — Varga fotó vezet. Fel
vételek botus időben is. — Va 
sárnap egész napon át nyitva.

— Hivatalában az uj bácsal
mási állomásfőnők. Mint ismere
tes, Fényes Endre volt bácsalmási 
állomásfónököt saját kérelmére Pécs
re helyeztek ál s helyére a p«c i 
űzi. tví-zr lőség Igazgatósága Maróti 
Antal Máv főtisztet nevezte ki bacs- 

| almá i állomásfőnökké. Az uj ál o 
másfőnök mar átvette hivatalát.

— Akik kontárral építtetnek, 
ne nyerjenek adókedvezményt. 
A bajai építőipari szakosztály el
határozta, hogy az illetékes adóha
tóságoknál eljár abban az ügyben, 
hogy a jövőben azon építkezésekre, 
melyek bármily butkollsággal nem 
jogosiioll iparossal végeztetnek, 
semmiféle kedvezményben vagy 
adómentes*égben  ne részesüljenek. 
Ugyanis előfor dúllak a múltban 
oly munkálatok, melyeknek válla
lója és kivitelezője nem rendelkezett 
iparengedéllyel csak bizonyos hono
rárium ellenében a beadványokat

ÍT7T — j
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Alakítás! Oksó árak! Tisztítás!

URÁNIA

az arra jogosiioll iparossal íratták 
alá és a munkálat ily módon 
nyeri elintézést

Uj intéző Kölesen Gróf Zichy 
Gyula kaloc-iii ■ fi k Szepessy László 
intézőt K- lf-?öl a sükösdi gazda
ságba h lyezle át. A kel-si gazda
ság ve/i lői- Fabricius J mos segéd 
tiszt ’. it,

— Újból ifjú Hönigh Mihályt 
választották a bácsalmási Gazda
kör elnökévé. A bácsalmási p:. gári 
és Gazdakör if|U 11 inigh Mihály 
elnöklésével vasárnap délután tar 
tatla évi rendes közgyűlését, A múlt 
évi z^rószám d is és a jövő évi költ
ségvetés ismertetése után az elnök 
úgy saját mint a választmányi tagok 
részére íelinenlvényt kért, majd a 
tisztujilás során a tagok egyhangúan 
a jelenlegi tisztikart választották 
meg s igy a kör elnöke ismét ifjú 
Hőoiyh Mihály lett.

— Kitünően sikerült a Felső
városi Olvasókör tea es tortbola- 
estje. A siker és hangulat jegyé
ben zajlott le a Felsővárosi Római 

■ Kaliiulrus Olvasókör szokásos víz 
j keres d lei és tombola estje. Az 
I összejövetelen a Kör vez» töségevr I 
I az elén nagyszámú intelligens un 

b r jelent meg és az ötletes ügyes 
nyeremény tárgyúk kisorsolásu is 
sok vidám percet szerzett a ven 
degeknek. A tombola tárgyak tda- 
ko/óinak ezután is köszönetét fe
jezi éZ Olvasókör.

— Az Országos Gyümölcster
melő Központ bajai előadása. 
Szeleczky János gyiimölcslermelési 

I inlé.ő az Országos Gyümölcster

melő központ bajai köt zelvezetője 
január 23 ári del<>hilt 10 órakor a 
városháza kislanácsleí méhen a gyü
mölcstermelésről hírt általános ér
dekű előadást. Az előadást a Raja 
városi Gazdasági Egyesület rendezi 

1 <i gazdaközönség és a gvürnölcster- 
. melók rés>éré. A megjelenés di/ta- 
I lan.

I Hólapát, í

5 nyirfaseprö ] 
olcsón beszerezhető Q

| UTRY-nál |

Január 8-án szombaton 
Január 9-én vasárnap 

Január 10-én hétfőn 
Január 11-én kedden

A legnagyobb magyar filmesemény
Zilahy Lajos „Urileány" című nagysikerű vigjátéka 

filmen

Egy leány elindul.
Tüneményes kiállítású magyar vígjáték 12 fejezetben.

Főszereplők :

Szörényi Éva, Mezei Mária, Páger Antal, Rózsahegyi 
Kálmán, Berky Lili, Csortos Gyula, Gázon Gyula

— A vér felfrissítése céljából, 
— kiválik p olyan egyé méh, akinek 
bélüriilése elégtelen s ezért emész
tése meg van zavarva és éjjel nem 
tud aludni — ajánlatos nehány 
napon át korán reggel egy pohár 
természetes „Ferenc József" kese- 
riivizet inni. Kérdezze meg orvo
sát.

-- Gimnáziumközi törvivó ver
seny. Vasárnap r ndezlék meg a 
baj i ciszterci gimnáziumban a bajai 
és szí ks/á-di gimnázium vivői a 
tőrvivóversenyt. A szekszárdi gim- 

i názium íőrvivói jó játékerőt képvi 
selnek, mert az országos cisztercita 
tör vivő bajnoki versenyen a budai 
ciszterci gimnázium mögött a má

pályázatán nyerhet
óv zongorát, bútort, rádiót, csillárt és
MZ nagyszámú egyéb értékes tárgyat

minden előfizető
W, diszteritő ajándékot kap 133xl33cmes
SS rácsostűllön kezdve anyaggal
AZ egész évre P 14'40, ez is fizethető hat
Jw havi P 2 40 es részlettel
® FIZESSEN ÉLŰ 3 kézimunkaüiletehben
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sodik helyei foglalták el Délelőtt 
rendezték meg a csapatversenyt, 
délután pedig a.« egyéni verseny k 
lebó lyolitására k-riiit a sor.

A honvédelmi 
miniszter akciója 

a hadiemlékek 
megőrzéséért

A honvédelmi miniszter megke 
reste az egvhá/i főhatóságokat, hogy 
a hadivotialkozásu tárgyak törté
nelmi, illetve muzeális értékének 
megbecsülésére hívja fel az egyes 
vidéki iskolákat. Megtörtént ugyanis 
hogy csere vagy eladás utján ma- 
gángyüjlők kezére kerüllek olyan 
tárgyak, melyek nagy értéket jelen 
teltek és magángyüjtők kezére jutva, 
az ország számára elveszetteknek 

tekinthetők.
Az egyházi főhatóságok elrendel

ték, hogy hadivonalkozásu muzeális 
tárgyak eladása esetén előbb a h> 
dimuzeum értesítendő abból a cél 
ból, hogy igényt tart-e az eladásra 
szánt tárgyakra. A m. kir. Hadi- 
muzeum egyébként az 1715 év 
utáni haditörténelmi anyagot tneg 
felelő ellenérlék mellett hajlandó 
mindenkor átvenni

Hölgyek figyelmébe! |jI 1:4
Ti A báli szezonra készített ele- 
w gáns loilelljeikbeu, mielőtt este W 
Babáiba indulnak ötöki s k meg M 

magukat

|MESSE LR OT Hj

Í* fényképésznél, m

aki meghívásra házhoz IS el- y 
(megy, hogy a hölgyek kényelme ft 

ne zavartassák

A Duna Általános
Biztositó Társaság
bajai főügynöksége

Szent István-tér 5. szám.

Foglalkozik a biztosítás min
den ágazatával 70 év óta 
áll a magyar közönség szol
gálatában.

SPORT.
A Bajai Munkás Testedző 

Egyesület közgyűlése.
A Bajai Munkás Testedző Egye

sület f. hó 16 án vasárnap délelőtt 
fél 11 órakor határozatképtelenség 
esetén, január hó 23 án délelőtt fél 
11 órakor tartja évi rendes köz
gyűlését klubhelyiségében. A tago
kat ezúton hívja meg a Vezetőség.

Tárgysorozat : 1. Elnöki megnyitó. 
2 Jegyzőkönyv felolvasás. 3. Tit
kári jelentés. 4. a ) Pénztári jelentés, 
b ) Ellenőri jelentés. 5. Interpellá 
ciók. 6 A vezetőség felmentése. 7. 
Uj vezetőség választása. 8 Indítvá
nyok.

Laptulajdouoa i
Dr. KNEZV LEHEL.

Nemzeti 
Szálló

Hadiárvát
irodai munkára felvesz a 
HONSz csoport. Erzsé

bet királyné utca 13. sz.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú 

ház sza badkézből eladó.
Érdeklődni lehet a kiadóban.

Korcsolyát.

szánkót

U T R Y PÁL fiainál
Erzsébet királyué u. 38. szám

ELADÓ
új adómentes, 5 szobás 
összkomfortos

családi ház 
főútvonalon, jó hozadékkal 
Bővebbet a kiadóban.

Olcsó árak. Szolid munka.

Se haffler Antál
kárpitos, díszítő és 
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és 
paplanos ipar minden ágát töké

letesen műveli.

Óra könyvelést.
is mérlegkészítést.

könyvek 
felfekletését 

vállalom. : ;

Kass Rezső Baja, Váradi Érsek ut 25.

kádfürdői
reggel 8 órától este 10 óráig a közönségnaponta

rendelkezésére állanak!

yomtatványok

BAKANEK ésGOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

BÁLI MEGHÍVÓK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón 
készülnek

Ha tüzeléséi
olcsóbba akarja tenni, 
használjon drága fa he
lyett kiválóan alkalmas

DOROGI

SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI

TOJÁSSZENET
Legmagasabb hőérték ü gázgyári koksz 

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. 
Akác müfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhút és Társa
szénnagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác T’,9,Szll
Nyár... 

Fűz
hasáb, gömb és aprított tűzifát.

Ia száraz áru.
Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyoudájában. Baján.


